
ART. AS48
CASULA IN TESSUTO 
MICROMONASTICO 
CON RICAMO DIRETTO
€ 70,00  €48,00

ART. AS89
CASULA IN TESSUTO 

MICROMONASTICO  O 
TESSUTO LUCE CON 

PALLIO REALIZZATO A 
TELAIO

€ 280,00  €150,00

ART. AS52
STOLA REALIZZATA

INTERAMENTE
AL TELAIO

€ 100,00

ART. C88
COPRILEGGIO 
RESURREZIONE RICAMATO
INTERAMENTE AL 
TELAIO
€ 120,00

ART. AS4514
CASULA IN TESSUTO 

FRESCO LANA
€ 380,00  €300,00

ART. C61
CASULA IN TESSUTO 
MICROMONASTICO

CON PALLIO GESÚ
RISORTO
€ 150,00

ART. AS121
PIVIALE CON LOGO
GIUBILEO RICAMATO 
- TESSUTO FRESCO 
LANA
€ 600,00
- TESSUTO
MICROMONASTICO
€ 300,00    

ART. N31
STOLA ADDOLORATA

INTERAMENTE
AL TELAIO

€ 100,00

ART. C59/S
STOLA RESURREZIONE
INTERAMENTE 
AL TELAIO
€ 100,00 

ART. AS4241
CASULA IN TESSUTO 
FRESCO LANA CON 
RICAMO DIRETTO
€ 380,00  €300,00 

ART. AS4485
CASULA  IN TESSUTO 
FRESCO LANA CON 
RICAMO DIRETTO
€ 380,00  €300,00
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ART. AS54
COPRILEGGIO
INTERAMENTE 
REALIZZATO A 
TELAIO
€ 130,00

ART. AS81
STOLA DIACONALE
CON RICAMO
DIRETTO
€ 55,00 
 

ART. AS199
VESTINA 
BATTESIMO
€ 6,00

ART. AS90P
COPRICALICE

GIUBILEO
€ 10,00

ART. AS2170
PATCH GIUBILEO
cm 11x11
€ 2,00

ART. 7068
TUNICA PRIMA 
COMUNIONE
CON PATCH 
GIUBILEO

ART. 7212
TUNICA PRIMA 
COMUNIONE
CON STAMPA 
DIGITALE GIUBILEO

ART. 7209
TUNICA PRIMA 
COMUNIONE
CON CON STAMPA 
DIGITALE GIUBILEO

PER I PREZZI CONSULTARE IL NOSTRO SITO WEB: www.arrediliturgici.it

PORTACHIAVI 
CON LOGO 
GIUBILEO 2025

ART. AS50
STOLA CON RICAMO 
DIRETTO O DIGITALE
€ 40,00       € 25,00 

ART. AS53
PALLIO

INTERAMENTE 
REALIZZATO A 

TELAIO
€ 140,00

ART. AS55
COPRILEGGIO 
CON RICAMO

 DIRETTO € 60,00 
DIGITALE € 50,00

 

ART. AS83
DALMATICA 

CON RICAMO  
DIRETTO € 110,00
 DIGITALE € 88,00

ART. AS90
SERVIZIO

MESSA
€ 55,00

ART. A4513
PALIOTTO IN TESSUTO 

MICROMONASTICO
cm 100x235

€ 90,00
  

€ 1,60

€ 1,60

€ 1,40

€ 3,00

€ 3,00

€ 2,00

€ 1,40

€ 1,20



QUADRETTO 
CON BASE CALAMITE

MEDAGLIE
cm 3,8x2,8 €1,00

cm 3x2,3 €0,70
cm 2x1,6 €0,45

ROSARIO 
GIUBILEO

ART. 3562G
DECINA IN LEGNO
ULIVO
€ 2,50

ART. AS74
BRACCIALE
GIUBILEO

ART. AS74
BRACCIALE
GIUBILEO

ART. P80G
BRACCIALE
GIUBILEO

ART. AS358
BANDIERA
GIUBILEO
€ 15,90

ART. AS461
FOULARD
GIUBILEO
€ 3,50

ART. AS562
ROLL-UP
GIUBILEO
€ 59,90

ART. AS119/B
PORTACHIAVI
ANCORA
€ 4,00ART. AS119 

PORTACHIAVI 
ANCORA
 € 4,00

ART. ASLG66
BRACCIALE IN
LEGNO

ART. ASLG69
PORTACHIAVI 
IN LEGNO
€ 2,90

ART. ASLG84
PORTACHIAVI IN 
LEGNO
€ 3,10

ART. ASLG67
BRACCIALE CON
CALAMITA € 2,80ART. ASLG73

MATITA IN
LEGNO € 2,60

BRACCIALI E 
COLLANE CON 
PIETRE DURE 
NATURALI

ART. ASLG72
PENNA IN 

LEGNO
€ 2,80

ART. ASLG64
CIONDOLO IN 

LEGNO
€ 2,90

ART. ASLG65
BRACCIALE IN
LEGNO

ART. P79G
BRACCIALE
GIUBILEO

ART. AS254
PORTAROSARIO 
CON 
ROSARIO
€ 3,50

ART. P124G
DECINA 

MISSIONARIO
€ 1,50

ART. AS115
ROSARIO PROFUMATO 
CON SCATOLINA
€ 3,00

ART. 3494G
BRACCIALE

GIUBILEO

ART. P55G
BRACCIALE

GIUBILEO

ART. 3266G
ROSARIO
GIUBILEO
€ 3,00

ART. P547
BRACCIALE

GIUBILEO

ART. AS255
PORTAROSARIO 

CON DECINA
€ 2,50

ART. AS120
CROCE 

GIUBILEO
€ 2,80

ART. AS877
SACCA

GIUBILEO
€ 3,50

€ 2,00
€ 7,00

€ 2,00

€ 1,80

€ 1,90

€ 10,00

€ 4,00

€ 4,50

€ 2,00

€ 2,00

€ 1,90

€ 1,50

€ 5,00

€ 4,50

€ 3,00 € 3,00

€ 5,00

€ 2,30

€ 2,50

€ 1,80

€ 1,20

€ 2,00

€ 1,80

€ 1,00

€ 2,40 € 3,10

€ 4,00



ART. S4G01BF
ZAINO DEL
PELLEGRINO
SCONTO QUANTITÁ

ART. S4G14R
BOTTIGLIA
IN PLASTICA
SCONTO QUANTITÁ

ART. S4G01
KIT DEL

PELLEGRINO

ART. S4G03B
BORRACCIA

IN ALLUMINIO
SCONTO QUANTITÁ 

ART. S4G13MU
TAZZA IN 
METALLO

SCONTO QUANTITÁ

ART. S4G04PK
KIT SPILLE

IN ALLUMINIO
SCONTO QUANTITÁ

ART. S4G17B20
ORSACCHIOTTO DI 

PELUCHE H cm 20
ART. S4G17B8
PORTACHIAVI

PELUCHE H cm 8
SCONTO QUANTITÁ

ART. S4G05WK
KIT BRACCIALI

IN SILICONE
SCONTO QUANTITÁ

ART. S4G06MK
KIT MAGNETI
SCONTO QUANTITÁ

ART. S4G09F
FOULARD
IN COTONE
SCONTO QUANTITÁ

ART. S4G02BG  
SACCA IN PLASTICA
RICICLATA
SCONTO QUANTITÁ

ART. S4G10SH
CAPPELLO
SAFARI
SCONTO QUANTITÁ

ART. ASR201
CANDELA CON
CUSTODIA 
H cm 27
€ 2,40

ART. ASR150
CANDELOTTO 

GIUBILEO
H cm 15

€ 5,40 ART. ASR130
CANDELOTTO
GIUBILEO
H cm 13
€ 3,60

ART. ASB120
CERO PASQUALE

CON LOGO GIUBILEO
H cm 120

€ 145,00 - € 140,00

ART. AS1983
ROSARIO 

MISSIONARIO
CON PERLE 

€ 3,50
ART. AS1983/B

CON CUSTODIA
€ 4,10

ART. AS1982
ROSARIO 

MISSIONARIO
CON PERLE

O LEGNO
€ 2,00

ART. AS1982/B
CON CUSTODIA

€ 2,60

ART. AS1984
ROSARIO  

MISSIONARIO
LEGNO
€ 3,20

ART. AS1984/B
ROSARIO  

MISSIONARIO
CON CUSTODIA

€ 3,80

ART. ASR20
CANDELA BIANCA
H cm 27
€ 1,70

ART. ASB80
CERO ALTARE CON
LOGO GIUBILEO
H cm 30
€ 43,00

A

B

ART. S4G16C-RW
CAPPELLO DA 
BASEBALL
SCONTO QUANTITÁ

ART. S4G08RF
BRACCIALE A 
ROSARIO
SCONTO QUANTITÁ

ART. S4G07PB
PONCHO 
ANTIPIOGGIA CON
SACCHETTO
SCONTO QUANTITÁ

ART. S4GTW
T-SHIRT IN COTONE

BIANCA - BLU
SCONTO QUANTITÁ
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ART. 3566/B
BOTTIGLIETTA 

PER ACQUA SANTA 
30 cc. Conf. 100 pz

€ 22,00ART. AS112
BOTTIGLIETTA 
PER ACQUA SANTA
IN VETRO
€ 1,60

ART. INT2
CERO PASQUALE CON 

RILIEVO H cm 120
€ 120,00

ART. INT3/B
CERO PASQUALE

CON 
CARTUCCIA

H cm 150
€ 80,00

ART. INT3/A
CERO PASQUALE
NIDO D’API
H cm 120
€ 180,00

ART. INT1
CERO PASQUALE
MARMORIZZATO

H cm 120
€ 160,00

ART. 3536
LUMINELLO T-LIGHT
CONF. 100pz
€ 8,50

ART. 3089/B
FLAMBEAUX 
PLASTICA CONF. 
100pz
€ 18,00

ART. 3089
FLAMBEAUX 
CARTA CONF. 100pz
€ 8,00

SET ADESIVI PER 
CERO PASQUALE
€ 5,00

B3

B2

B2/B

ART. AS113
BOTTIGLIETTA 
PER ACQUA SANTA
IN PLASTICA 
CONF.100pz
€ 30,00  SCONTO QUANTITÁ    

ART. 3478
CARTONCINO 
BENEDIZIONE
CONF. 100pz
€ 13,00

ART. 3478
CARTONCINO 
BENEDIZIONE
CONF. 100pz
€ 22,00

SCONTO QUANTITÁ

ART. 3736
CARTONCINO 
BENEDIZIONE
CONF. 100pz
€ 11,00

ART. 3309
IMMAGINE
ISONZO 
CONF. 100pz
€ 2,00

ART. 7027
TAVOLETTA

BENEDIZIONE
€ 1,00

ART. AS111
BOTTIGLIETTA 

PER ACQUA SANTA
IN VETRO

€ 1,60 ART. B9
CANDELE 

ANTIGOCCIA
180pz

€ 25,00

BUSTE PALME 
CONF. 200pz
€ 8,00

A

A
A

A

GB

B
B
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C
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D

D

E
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F
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ART. 7239
CASULA IN TESSUTO 
LUCE CON  LOGO 
GIUBILEO RICAMATO
NOVITÁ

ART. 7241
CASULA IN TESSUTO 
LUCE CON STOLONE 
RICAMATO
NOVITÁ

ART. 7244
CASULA IN TESSUTO 
LANA VISCOSA ORO

CON STOLONE 
RICAMATO

NOVITÁ

ART. 7257
CASULA IN TESSUTO 
LANA VISCOSA
CON STOLONE 
RICAMATO
NOVITÁ

ART. 7256
CASULA TAGLIO GOTICO
IN TESSUTO LANA 
VISCOSA ORO
CON STOLONE 
RICAMATO
NOVITÁ

ART. 7253
CASULA IN TESSUTO 
LUCE CON STOLONE

RICAMATO
NOVITÁ

ART. 7249
CASULA IN TESSUTO 
LANA VISCOSA ORO

CON CROCE RICAMATA
NOVITÁ

ART. 7245
CASULA IN TESSUTO 
LANA VISCOSA CON 
STOLONE RICAMATO 
NOVITÁ

ART. 7252
PIVIALE IN TESSUTO LUCE
CON AGREMANO
NOVITÁ

ART. 7242
CASULA IN TESSUTO 
LUCE CON STOLONE

RICAMATO
NOVITÁ

ART. 7240
CASULA IN TESSUTO 
LUCE CON STOLONE

RICAMATO
NOVITÁ

ART. 7243
CASULA IN TESSUTO 
MICROMONASTICO

CON STOLONE
RICAMATO

NOVITÁ



ESEMPIO DI BORDO 
PER TOVAGLIA 
PERSONALIZZATO CON 
IMMAGINE FORNITA DAL 
CLIENTE
NOVITÁ PERSONALIZZATO

ART. 7246
OSTENSORIO
H cm 61
Ø TECA 14 cm
NOVITÁ

CALICE INTERAMENTE 
IN ARGENTO
PEZZO UNICO

ART. 7247
OSTENSORIO
H cm 71 Ø 
TECA cm 14
NOVITÁ

ART. 7254
PATENA
NOVITÁ

ART. 7257
CASULA IN TESSUTO 
LUCE DORATO CON 
STOLONE RICAMATO
NOVITÁ

ART. 7136/O
CASULA IN TESSUTO 
LUCE DORATO CON 
STOLONE RICAMATO
NOVITÁ

ART. 7136/A
CASULA IN TESSUTO 
LUCE MARIANO CON 
STOLONE RICAMATO
NOVITÁ

ART. 7258
COPRICALICE REALIZZATO
A MANO IN LANA VISCOSA 
ORO,PASSAMANERIA ORO E 
PIETRE COLORATE
NOVITÁ

ART. 7257/B
CASULA IN TESSUTO 
LUCE DORATO CON 

STOLONE RICAMATO
NOVITÁ

ART. 7136/P
CASULA IN TESSUTO 

LUCE MARIANO CON 
STOLONE RICAMATO

NOVITÁ

ART. 7255
PATENA IN 

OTTONE
NOVITÁ

ART. 7251
BASE PORTACERO
H cm 110
NOVITÁ

ART. 7250
BASE PORTACERO
H cm 125
NOVITÁ

ART. 7253
CALIECE IN OTTONE
NOVITÁ

ART. 7248
OSTENSORIO

H cm 86,5 
Ø TECA 17,3 cm  

NOVITÁ

ART. ASR150
CANDELOTTO 

GIUBILEO
H cm 15

€ 5,40



ART. 5018
GETSAMANI 
VETRORESINA
cm 115x230
cm 180

ART. 5002/130
ADDOLORATA
VETRORESINA
cm 130

ART. 626/180
ADDOLORATA
VETRORESINA
cm 180

ART. 5018
GESÚ RISORTO

VETRORESINA
cm 130
cm 165
cm 200
cm 300

ART. 5233
GESÚ RISORTO

RESINA
cm 35
cm 40
cm 50
cm 65
cm 85

cm 110ART. 5233
GESÚ CADENTE

VETRORESINA
cm 127

ART. 626
ADDOLORATA
VETRORESINA

cm 107
cm 135
cm 150
cm 160

ART. 5271
PIETÀ

VETRORESINA
cm 107
cm 135
cm 150
cm 160

ART. 5228
ADDOLORATA

RESINA
cm 30
cm 40
cm 63
cm 85

ART. 5018/B
GESÚ ALLA 
COLONNA

VETRORESINA
cm 180

ART. 5002
ADDOLORATA
VETRORESINA
cm 80
cm 150
cm 180

ART. 6039
CALICE 
“RESURREZIONE”
FUSIONE BICOLORE 
H cm 18,50

ART. AS118
CALICE E PATENA
GIUBOLEO 2025
IN OTTONE 
H 25 cm
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ART. 640
PIETÀ

VETRORESINA
cm 100
cm 130
cm 150

ART. 671
GESÚ MORTO
VETRORESINA
cm 80 - cm 115
cm 150 - cm 160
cm 165

ART. 7199
GESÚ RISORTO

LEGNO
cm 100

NOVITÁ

ART. 6718
GESÚ MORTO
RESINA
cm 27
cm 50


